

## FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

### RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO - EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 025/2023.

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO - EXTRATO DO 1º TERMO  
ADITIVO AO CONTRATO 025/2023.

Retificação da publicação EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO  
CONTRATO 025/2023 - CONTRATO Nº: 009/2024 - ORIGEM:  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2023 - PROCESSO  
ADMINISTRATIVO Nº 20120001/2023, publicada no dia  
01/11/2024, no Diário Oficial da FECAMRN, Código identificador:  
14380342.

Onde se lê: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 025/2023.

Ler-se-á, 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 009/2024.

**Publicado por:** LUIS ROBERTO MARINHO SOARES  
**Código Identificador:** 60522464

---

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 06/11/2024.  
EDIÇÃO 2024. A verificação de autenticidade da matéria pode ser  
feita informando o código identificador no site:  
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>